Errata Sheet (September 2021) for the document titled *IRIS Assessment Plan for Naphthalene* (Scoping and Problem Formulation Materials) (CASRN 91-20-3), EPA/635/R-18/007

Page	
9	A correction was made to Table 4 (Survey of Naphthalene Dermal Studies). Dermal exposure studies in animals were added to this table, and the title was updated to clarify that this table presents studies with dermal or multiple/unknown (biomarker) routes of exposure.
13	The specific aims were updated to clarify that quantitative toxicity values will not be derived for dermal exposure, although dermal exposure studies will be evaluated and used to inform hazard identification when available (noting that a PBPK model for dermal naphthalene exposure is available).
14	A correction was made to the draft Populations, Exposures, Comparators, and Outcomes (PECO) criteria in Table 5. The criteria for "Exposures" were corrected to reflect that dermal exposure studies in animals will be included in the assessment.